



Styrelseprotokoll – Styrelsemöte nr – 7, 2018-09-25

Var: Mötesrummet, STG-hallen

Närvarande: Else Oleskog, Peter Wissinger, Lena Engstedt, Anders Huldén, Christina Wissinger (punkt 1-5), Jakob Hartzell, Anette Sjö, Helene Lindgren

Frånvarande: Lina, Sandra

1) Ordföranden förklarade mötet öppnat

2) Val av sekreterare och justerare:

Mötet valde Lena Engstedt till sekreterare och till justerare Peter Wissinger.

3) Dagordningen godkändes

4) Godkännande av föregående styrelseprotokoll

Föregående styrelseprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

5) Verksamhetsrapport

a) Verksamhetsuppdatering (Christina)

Barn: Finska skolan Kungsholmen är inte färdigrenoverad än, vilket har bidragit till merarbete för tränare och kansli.

Föräldrar har återkopplat att ledare fokuserar mer på mobiltelefoner än på träningen. Åtgärder har vidtagits och kommer att följas upp för att komma tillrätta med situationen.

I övrigt flyter barngrupperna på. Många barn har gått upp i basverksamheten vilket har gjort att vi har kunnat erbjuda plats för många nya barn.

Uppvisning den 17 november: I år tema tidsmaskin. Diskussion om hur vi ytterligare kan utveckla uppvisningen för barn och publik. Christina tar med sig återkopplingen till Caroline.

Höstlovsläger och jul- och nyårsläger planeras in, höstlovet är nu 5-dagars läger efter önskemål.

AG: Flyter på, Camilla har kommit in bra. Mycket jobb framöver då tävlingssäsongen är i gång. Rikscupen saknar arrangör än. Hallfrågan i Åkeshov fortsätter, vi har fått våra tider enligt regelverket, och åtgärder insatta för att kunna följa upp efterlevnad av regelverket.

Trupp:

Mycket jobb inför STG Open 27-28 oktober, många lag anmälda och arbetsuppgifter fördelade till föräldrar. Ledarfrågan under kontroll. Trupperna är fulla, många vill in i trupperna även utifrån vilket är roligt att vi är attraktiva.



EM i truggymnastik sker i oktober i Portugal, STG har 2 ordinarie och 2 st runner up i juniorlandslaget. Evenemanget kommer att streamas.

b) Ekonomi (Christina o Jakob)

En snabb genomgång av resultatrapporterna och läget ser bra ut. Flera stora kostnadsposter kommer att komma nu under hösten, vilket gör att kostnadsposten kan se något låg ut utifrån budget. Licensavgifter kommer i oktober så de ser vi inte ännu. Pensionskostnader bör kollas upp så att det blir rätt.

c) Personal/Rekrytering (Christina)

Caroline har sagt upp sig men kommer att jobba per timme vid läger/ uppvisning. Anna nyanställd tränare och stöttar även i kansliet.

6) Diskussion styrelsens fokusområden/verkställande utskott

a) Värdegrund

Arbete kommer att genomföras under hösten avseende Idrottsföräldra Calle Myrsell på förbundet i sin nya roll arbeta tillsammans med Helene Alpstig för att ta fram ett program för positiva föräldrar. STG kommer att delta i framtagande av detta. Värdegrundsgruppen inleder med ett möte med Calle och Helene.

Hemsida uppdaterad så att information stämmer med värdegrunden. Styrelsen fattar beslut om att nolltoleransknappen ska vara tillgänglig från första sidan.

b) Utveckling

i) Sponsorpaket

Sponsorpaketet ska promotas på vår föreställning den 17 november. 5 minuter per föreställning planeras in för att promota sponsormöjligheten. Uppföljningsgruppen ansvarar för innehåll

ii) STG goes digital

Förslag på introfilm finns framtagen. Diskussion om hur vi får det att fungera över tid. Med både filmning, redigering och publicering. Arbetet fortsätter.

iii) Aktivitet för att attrahera flera tränare/ledare

Kvarstår till nästa möte. Vi ser också över tidplanen.

c) Organisation

Uppföljning av konsekvenser av införandet av GDPR. Inga frågor har kommit till kansliet. Administrationsrutiner etc är implementerade på kansliet och under kontroll. Övergången har gått smidigt.

Diskussion kring hur samarbete och dialog ska fungera med andra föreningar, i träningshallar och ända upp till styrelser.

7) Övriga frågor

Inga övriga frågor



sid 3 (2)

8) Nästa möte

6 november kl 18.

Öppen glöggkväll i december för alla ledare och tränare samt styrelse planeras in av kansliet. Styrelsemöte hålls i samband med kvällen.

9) Ordföranden förklarade mötet avslutat

Vid protokollet

Justeras


Lena Engstedt


Peter Wissinger